
Obhliadnutie za konferenciou Energetický manažment 2026 
Rozumne a efektívne v energeticky náročných krízových časoch 
 

V dňoch 18. – 19. júna 2026 privítal Horný Smokovec odborníkov z oblasti energetického 

manažmentu na 12. ročníku medzinárodnej vedecko-odbornej konferencie Energetický 

manažment 2026. Podujatie organizované Slovenskou spoločnosťou pre techniku prostredia 

(SSTP) sa uskutočnilo v priestoroch Grand Hotela Bellevue**** a nieslo sa v znamení hlavnej 

témy „Rozumne a efektívne v energeticky náročných krízových časoch“. Konferencia prilákala 

viac ako 80 účastníkov z radov energetikov, energetických manažérov, správcov budov, 

projektantov, zástupcov štátnej správy, akademickej obce, ako aj odborníkov z oblasti vedy a 

výskumu. 

 

Jedným z najväčších prínosov dvojdňového programu bola výmena skúseností medzi 

odborníkmi z praxe, akademického prostredia a verejnej správy. Účastníci mali možnosť 

diskutovať o aktuálnych výzvach energetického manažmentu, prezentovať vlastné skúsenosti 

a konfrontovať rôzne prístupy k riešeniu energetických otázok v súlade s pripravovanými 

legislatívnymi zmenami. Počas konferencie odznelo 29 odborných prednášok, z toho 28 

prezenčne a jedna prostredníctvom online prenosu. 

Odborný program bol rozdelený do piatich tematických celkov, ktoré pokryli široké spektrum 

aktuálnych tém energetického manažmentu. Prednášky sa venovali energetickej politike, 

regulačným opatreniam a vývoju energetických trhov, pričom nechýbali ani praktické 

skúsenosti s implementáciou energetických služieb, financovaním projektov či príkladmi dobrej 

praxe. Významná pozornosť bola venovaná využívaniu obnoviteľných a alternatívnych zdrojov 

energie, ich integrácii do energetických systémov a rozvoju elektromobility. Program doplnili 

prezentácie výskumných a praktických projektov zameraných na optimalizáciu prevádzky 

budov, znižovanie spotreby energie a zavádzanie systémov energetického manažmentu. 

Záverečné príspevky poukázali na rastúci význam digitalizácie, inteligentného riadenia budov, 

automatizácie a dátovo podporovaného rozhodovania. Všetky odborné príspevky boli 

spracované v konferenčnom zborníku, ktorý bol účastníkom k dispozícii v tlačenej aj 

elektronickej forme. 

Spoločenský program konferencie vyvrcholil slávnostným večerom spojeným s odovzdávaním 

profesijného ocenenia. Cenu za rozvoj energetického manažmentu za rok 2025 získal Emil 



Izakovič, zakladateľ spoločnosti ESM YZAMER energetické služby a monitoring, s.r.o.. 

Ocenenému srdečne gratulujeme a ďakujeme za jeho významný prínos v oblasti 

energetického manažmentu. Príjemnú atmosféru spoločenského večera spríjemnilo hudobné 

vystúpenie Ota Váhovského. 

     

V závere konferencie odborný garant prof. Ing. Dušan Petráš, PhD., zdôraznil, že efektívny 

energetický manažment si v súčasnosti vyžaduje komplexný prístup založený na prepájaní 

technických riešení s digitalizáciou, inteligentným riadením budov a dátovo podporovaným 

rozhodovaním. Práve tieto prístupy budú zohrávať kľúčovú úlohu pri zvyšovaní energetickej 

efektívnosti a udržateľnej prevádzke budov. 

Na záver patrilo poďakovanie organizačnej garantke Janke Lehotovej Nôtovej a celému 

organizačnému výboru za profesionálnu prípravu a bezproblémový priebeh konferencie. 

 


